
Сертифікований онлайн-курс "ABCD: розвиток громад на основі місцевих ресурсів" від
Nurture Development чеською або українською мовами (більше про курс та основна
інформація про ABCD – тут)  
П'ять спільних онлайн-зустрічей для обговорення того, як застосувати отримані знання
у вашій роботі  
Нетворкінгова зустріч в поєднанні з відвідуванням цікавого проекту / проектів (проїзд
та харчування протягом дня покриваються)    

Працівників та волонтерів, які беруть активну участь у допомозі українським біженцям
і хотіли б отримати або поглибити свої знання та навички у роботі з громадою  
Ми вітаємо участь двох осіб від кожної ініціативи (бажано чеської та української
національностей) для можливості обміну досвідом та підтримки один одного  
У разі участі україномовних або російськомовних осіб, знання чеської мови на рівні В1
є обов'язковим (курс буде проходити українською мовою, але спільні зустрічі будуть
чеською)  

 

 

Фонд "Via" у співпраці з Міжнародною організацією з міграції (МОМ) організовує
інтенсивний навчальний курс для працівників та волонтерів, які активно долучаються до
допомоги українським біженцям на місцевому рівні. Принципи ABCD (Asset Based
Community Development) можуть бути використані, зокрема, при роботі з групами та будуть
дуже корисними при залученні новоприбулих з України до чеського суспільства, а також для
посилення діяльності українських діаспор. ABCD - це пошук/використання потенціалу та
розширення прав і можливостей місцевого населення, що веде до сталого і в
довгостроковій перспективі малозатратного розвитку громад, які можуть об'єднуватися під
час кризи і процвітати в мирний час.  

Що на вас чекає: 

Кого ми шукаємо:    

Тренінг-курс: використання підходу ABCD для роботи
в громадах з українськими біженцями 



Можливість отримати ноу-хау з розвитку громад за принципами ABCD, який
спирається на сильні сторони всіх членів громади і таким чином робить її сильнішою 
Ви навчитеся розпізнавати потенціал окремих людей за допомогою Повчальних
розмов, таким чином допомагаючи розвитку всієї громади 
У разі успішного проходження курсу ви отримаєте офіційний сертифікат від Nurture
Development 
Можливість ділитися передовим досвідом з іншими учасниками та бути натхненням і
підтримкою один для одного 
Роздуми про вашу роботу з українською громадою біженців 
Можливість разом відвідати цікавий проект, націлений на підтримку українських
біженців, та детально дізнатися про їхні успіхи, виклики та бачення 
Підтримка з боку працівниць Фонду "Via" та ABCD-менторинг у разі потреби  

Знайти можливість та час для проходження е-навчання (максимум 6 годин на
тиждень) 
Активна участь в онлайн-групах підтримки (через Zoom)  
Участь в особистій нетворкінг-зустрічі, поєднаній з відвідуванням цікавого місцевого
проекту

Що ви отримаєте:  

Що ми очікуємо від вас:

Розклад:

25.2. Нетворкінг-зустріч (10:00 - 16:00)  

На спільній зустрічі ви матимете можливість особисто познайомитися, обмінятися досвідом
та натхненням. Ми розглянемо виклики та успіхи ваших ініціатив, працюючи протягом дня
за принципами ABCD. Зустріч, скоріш за все, відбудеться у Празі або Брно, але якщо група
прийме рішення про інше місце, то можлива зміна місця проведення. 

 

  



2.3. Початок е-навчання та перша спільна онлайн-зустріч (18:00 - 20:00) 

Перша спроба Повчальних Бесід. Знайомство та обмін досвідом. Ознайомлення з
середовищем та порядком проведення е-курсу.   

9.3. Друга спільна онлайн-зустріч (18:00 - 20:00) 

На другій сесії ми будемо говорити про те, що кожна людина і кожна громада сповнені
потенціалу. ABCD допоможе вам побачити своє оточення через його сильні сторони, а не
слабкі.  

16.3. Третя спільна онлайн-зустріч (18:00 - 20:00) 

Під час третьої сесії ми проаналізуємо вашу роботу з українськими біженцями на
сьогоднішній день і подивимося, до якої з чотирьох моделей роботи з громадою (медичної,
благодійної, адвокаційної або ABCD) ви підпадаєте, і чи хочете ви змінити щось у своєму
підході.  

23 березня Четверта спільна онлайн-зустріч (18:00 - 20:00) 

Четверта сесія буде присвячена тому, яку конкретну роль можуть відігравати працівники
громадських служеб та волонтери у розбудові спільнот, причому ми розглянемо, яких
людей у вашій команді та вашій громаді маєте ви. 

30 березня П'ята спільна онлайн-зустріч (18:00 - 20:00) 

На останній зустрічі ми розглянемо, які конкретні практики з ABCD ви можете реально
використати у своїй роботі з українською громадою та як найкраще їх застосувати на
практиці.  

Контакт:  
Гелена Маснікова 
739 648 679  
helena.masnikova@nadacevia.cz  

Проект реалізується Фондом "Via" у співпраці з Міжнародною організацією з міграції
(МОМ), агентством ООН з питань міграції. Завдяки фінансовій підтримці МОМ, весь курс
вартістю 20 000 чеських крон є безкоштовним.  

Я хочу 
взяти участь

mailto:Helena.masnikova@nadacevia.cz
mailto:Helena.masnikova@nadacevia.cz
https://www.nadacevia.cz/nabidka-programu/z-ukrajiny-mezi-nas/vzdelavaci-kurz/


В його основі лежить активність громадян та громадянок 
Спирається на існуючі ресурси в громаді 
Відбувається на місцевому рівні 
Орієнтується на відносини 
Акцентує на інклюзивності 

Історія ABCD та його основні принципи 
Ресурси громад та потенціал їх розвитку 
Роль професіоналів у розбудові громади  
Повчальні бесіди  - мистецтво ставити сильні запитання   
Практичне використання ABCD в різних контекстах 
З'єднувачі та аніматори 
Вісім складових розбудови громади: частина 1 
Вісім складових розбудови громади: частина 2 

ABCD (Asset Based Community Development) - це підхід до розвитку громад, який
спирається на сильні сторони людей та їх оточення. ABCD показує, як розкрити цей
потенціал і як ефективно з'єднати та активізувати людей один з одним. Результатом є
громадсько-активні громади, які можуть об'єднатися в моменти кризи та процвітати в
спокійні часи.    

Електронний навчальний курс складається з восьми окремих модулів, які, окрім
необхідної теорії, присвячені використанню ABCD на практиці, проілюстровані низкою
цікавих прикладів. Модулі складаються з відео, текстів, рефлексії та підсумкового
тесту. Проходження одного модуля, включаючи рефлексію, тест та завдання, займе у вас
приблизно 3 години. Ви не отримаєте в руки готовий методичку, але на основі отриманих
ноу-хау зможете вирішити, які будівельні блоки для розбудови громади є актуальними
саме для вашої спільноти та місцевості. ABCD наголошує на наступних п'яти принципах: 

ABCD наголошує на наступних п'яти принципах: 

Ми розглядаємо ABCD як належний підхід до підтримки українських біженців, оскільки
значна частина допомоги продовжує реалізовуватися на основі добровільної активності
громадян. ABCD може не тільки підтримати вас у вашій поточній ситуації, але й
допомогти вам побудувати спільноту чехів та українців, яка буде довготривалою,
інклюзивною та збагачуючою.   

Зміст електронного навчання  

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

TEDX виступ творця курсу Кормака Рассела (з англійськими субтитрами та можливістю
увімкнути автоматичний переклад на чеську або українську мову)  

ABCD: розвиток громад на базі місцевих ресурсів 

https://www.youtube.com/watch?v=a5xR4QB1ADw
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